

## Berichtigungen:

- Jahrg. XXI, No. 5, S. 788, Anmerk. 1 lies: »266« statt »226«.
- » » 5, » 875, Z. 22 v. u. lies: »N 32.32« statt »N 33.32«.
- » » » 5, » 948, » 16 v. o. lies: »durch die — tetraëdrisch« statt »durch — tetraëdrisch«.
- » » 5, » 954, » 16 v. o. lies: »wird z. B. das« statt »wird z. B. für das«.
- » » 6, » 1008, » 12 v. u. lies: »0.6344 g lufttrockenes Salz gaben 0.4305 g HgS«.
- » » » 6, » 1012, » 3 v. o. lies: »Quecksilbersulfid« statt »Quecksilber«.
- » » » 6, » 1013, » 5 v. o.: Die Werthe für »Gefunden« und »Berechnet« sind zu vertauschen.
- » » » 6, » 1048: In den Formeln der  $\beta$ -Naphtholderivate ist O in die  $\beta$ -Stellung, Cl<sub>2</sub> in die  $\alpha$ -Stellung zu setzen.
- » » » 6, » 1275, Z. 15 v. u. lies: »76.81« statt »76.18«.
- » » » 6, » 1301, » 15 v. u. lies: »Aethyldesoxybenzoïn« statt »Methyldesoxybenzoïn«.
- » » » 6, » 1341, » 16 v. u. lies: »auch substituierbare Wasserstoffe« statt »auch Wasserstoffe«.
- » » » 6, » 1361, » 15 v. u. lies: »ebenfalls als eine« statt »ebenfalls eine«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 14. Mai 1888, Abends 7½ Uhr,  
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.